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Kołbaskowo, dn. 09.06.2021 r.

Wszyscy Wykonawcy
Odpowiedź na zestaw pytań Nr 8 złożony w dniu 28.05.2021 r.
Dot. postępowania przetargowego pn.: „Budowa drogi gminnej łączącej drogę krajową nr 13 w Przecławiu z projektowaną obwodnicą Przecławia i Warzymic”
Pytanie nr 1:
Prosimy o wyjaśnienie, czy nawierzchnia wyspy dzielącej w miejscach przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerzystów ma zostać wykonana z płytek wysepkowych 30x30 gr. 10 cm, czy ma zostać wykonana odpowiedni z kostki betonowej i mieszanki bitumicznej obramowana płytkami wysepkowymi?
Odpowiedź na pytanie nr 1
Zamawiający informuje, że nawierzchnia wyspy dzielącej ma być wykonana z kostki betonowej i mieszanki bitumicznej obramowana płytkami wysepkowymi. 
Pytanie nr 2:
Prosimy o dopuszczenie krawężników betonowych, obrzeży betonowych i kostki betonowej zgodnych z normami PN EN 1338 i 1340. Zawyżone wymagania nasiąkliwości w SST w stosunku do norm, spowodują wzrost wartości kontraktu, z uwagi na produkcję elementów betonowych na specjalne zamówienie.
Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że dopuszcza krawężniki betonowe, obrzeża i kostkę betonową zgodne z normami PN EN 1338 i 1340.
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